## Презентация на тему Моё путешествие.

## Выполнили Дацкая София и Хромова Антонина

12 июля 1943 года на Прохоровском поле произошло жесточайшее танковое сражение, которое стало переломным моментом в Курской битве и Великой Отечественной войне. Музей-заповедник "Прохоровское поле"



- Здание было открыто 02 мая 2010 года. Внешне оно напоминает дугу, облицовано серым гранитом, а главный фасад имитирует танковые траки.
- Скульптурная композиция два советских и три немецких танка в натуральную величину сошлись в мощном таране.



Позади здания обнаружилась интересная экспозиция, показывающая фрагмент линии обороны: окопы и технику противников на позициях.





При входе в парк начинается Аллея Защитников Родины, за ней идет Аллея Военачальников, где установлены два монумента – полководцам и военачальникам танковых







Недалеко от звонницы есть интересное тематическое кафе "Блиндаж», где можно пообедать настоящей «солдатской» кашей!

Приезжайте на «Прохоровское поле» за незабываемыми



